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La Segreteria federale comunica: 

 

Risultati incontri: 

Si trascrive, in attesa di omologazione, il risultato acquisito sul campo dell’incontro relativo al Round 2I di 

Coppa Italia Maschile. 

 

25 ottobre 2020 

 

HC MOGLIANO – CUS UNIME 1 – 3        Arbitri: Acri – Mockaityte  

CUS UNIME – HC OLIMPIA TSS 1 – 2        Arbitri: Mockaityte – Tonon  

HC OLIMPIA TSS – HC MOGLIANO 5 – 1        Arbitri: Bandieramonte G. – Khan J.  

 

CLASSIFICA G V N P F S PUNTI 

HC OLIMPIA TSS 2 2 0 0 7 2 6 

CUS UNIME 2 1 0 1 4 3 3 

HC MOGLIANO 2 0 0 2 2 8 0 

 

PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 

Si omologano i risultati degli incontri del Round 1E del 11 ottobre 2020 acquisti sul campo (CU n. 24 del 

14/10/2020) e Round 1G del 18 ottobre 2020 acquisiti sul campo (CU n. 29 del 20/10/2020) 

 

In data 27 ottobre 2020, all’ esito della valutazione del referto gara il Giudice Sportivo Nazionale ha 

adottato i seguenti provvedimenti disciplinari: 

HC OLIMPIA TSS: deplorazione per allenatore privo di licenza.  Dai tabulati FIH per l'allenatore indicato in 

distinta De Luca Carlo, alla data odierna, non risulta esserci licenza a lui intestata per il sodalizio - Non viene 

erogata la sanzione dell'ammenda trattandosi di prima violazione ai sensi della Circolare n.4 del 25.09.2020 

A.S. 2020/2021 - (gara Cus Unime – HC Olimpia TSS del 25.10.2020). 

 

HC OLIMPIA TSS: Ammenda 150,00 per allenatore privo di licenza.  Dai tabulati FIH per l'allenatore indicato 

in distinta De Luca Carlo, alla data odierna, non risulta esserci licenza a lui intestata per il sodalizio –Viene 

erogata la sanzione dell'ammenda trattandosi di seconda violazione ai sensi della Circolare n.4 del 

25.09.2020 A.S. 2020/2021 - (gara HC Olimpia TSS – HC Mogliano del 25.10.2020). 

 

            Il Giudice Sportivo Nazionale 

      f.to Dott. Davide Labriola 
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